
 

 

Упис у први разред за  школску 2026/2027. годину 

ОШ „Вук Караџић“ Степојевац 

 

Поштовани родитељи, 

 

Oбавештавамо Вас да ће се упис деце у први разред основне школе, за школску 2026/2027. годину, 

обавити у периоду од  01. априла до 31. маја 2026. године, у складу са заказаним терминима, у 

секретаријату школе, сваког радног дана, у времену од 09
00

 – 14
00

 часова. Истог дана ће педагог 

школе извршити тестирање детета. 

 

Понуђене су две  могућности родитељу/старатељу за  заказавање термина за упис :   

 Родитељ/старатељ попуњава образац са основним подацима који су потребни за заказивање 

термина код васпитача у предшколској установи. Након попуљавања образаца, термин за 

упис/тестирање деце заказује овлашћено лице школе; 

 

 Родитељ/старатељ,  може заказати термин тестирања  електронском путем, преко званичног 

портала е-Управе и апликације е-заказивање  

 

Електронски  упис будућих првака, врше секретар и стручни сарадник-педагог. 

 

Чланом 18. Закона о основама система образовања и васпитања, предвиђено је да се у први разред 

основне школе уписују деца која до почетка школске године имају најмање шест и по, а највише седам 

и по година и која су здравствено способна за полазак у школу. 

 

У први разред основне школе, у  школској 2026/2027. години (редован упис) уписују се деца рођена 

од 01. 03. 2019. до 29. 02.2020. године. 

 

Деца рођена у периоду од 01.03.2019. до 31.08.2020. године (узраст од 6 до 6,5 година) могу се уписати 

након провере спремности за полазак у школу, а на захтев родитеља/другог законског заступника 

детета, као и деца која имају више од 7 година и 6 месеци, али због болести или неких других 

оправданих разлога нису била уписана у школу.  

 

Школа је дужна да упише дете које има пребивалиште на њеном подручју, а може да упише и дете са 

подручја друге школе, на захтев родитеља/другог законског заступника детета, а у складу са 

просторним могућностима школе. Овај захтев родитељ/други законски заступник детета подноси 

школи у писаној форми, препорученом поштом, на адресу школе или путем мејла, најкасније до 1. 

фебруара 2026. године.  

 

Родитељ/други законски заступнк детета, почев од 23. марта 2026. године, имаће могућност да на 

порталу eУправа, закаже термин за тестирање и упис детета у први разред, покретањем услуге 

еЗаказивање термина за упис и тестирање детета у ОШ. 

 

Све додатне информације можете добити у секретаријату школе,  позвати секретара школе, Милину 

Павловић, на број телефона: 011/8141502, сваким радним даном, у времену од 09
00

-14
00

 часова.  

 

Документацију за упис детета у први разред (извод из матичне књиге рођених детета, уверење о 

пребивалишту и потврду о обављеном лекарском прегледу - лекарско уверење) прибавља школа 

електонским путем, преко портала еУправа. Такође Уверење о похађању припремног предшколског 

програма, прибавља школа по службеној дужности.  

 

Родитељ/други законски заступник детета, приликом уписа детета у први разред НЕ ПОДНОСИ 

ниједан документ у папирној форми. Изузетно, ако је лекарски преглед обављен у приватној 

здравственој установи или у војној здравственој установи, потврду о обављеном лекарском 

прегледу (лекарско уверење), родитељ/други законски заступник детета, подноси школи у 

папирној форми, приликом уписа детета. 

 

 

                                                                                                                              Секретар школе  

                                                                                                                                  Милина Павловић 


